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الصف : السادس الابتدا<=
الزمن: إدارة تعل+م …..

عدد الأوراق : ٤مدرسة ………
> الدور الأول لعام ١٤٤٣ هـ

S>الثا <Uالفصل الدرا <
> للصف السادس الابتدا<=

الاختZار النها<=

الدرجة المستحقة٦ / ...الصف................................الاسم
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السؤال الأول: اخgh الإجاeة الصح+حة لdل مما "c> بتظل+ل الحرف الدال عليها:

١
ك الأohp للعددين ١٢، ١٨: ghالقاسم المش

٦د٩ج٣ب٢أ

٢
: ohpأي الق+اسات التال+ة أ

١٢سمد١٫٧مج٩٠ملمب٨سمأ

٣
١٤د١٢ج٨ب١٠أ

٤
ال.� غh{ الفعc> للعدد 

دجبأ

٥
كة الثلاثة الأو� للعددين ١٠،٢: ghالمضاعفات المش

٢٧،٢٣،٢١د١٩،١٧،١١ج٩،٧،٣ب٣٠،٢٠،١٠أ

٦
دجبأ

٧
٧د٦ج٥ب٤أ

٨
> أ�سط صورة 

S� أوجد ناتج الط-ح

د٤جبأ

٩
التقدير الا�سب لطول كتاب ال-4اض+ات هو :

�٣٠لمد٣٠مج٣٠سمب٣٠ملمأ

١٠
: 

�
S معا ون+ة �ل ٦ أ"ام ، وترسم لوحة فن+ة �ل ١٠ أ"ام eعد �م يوم تكرر العمل�{ gh.قصص إل <

S>تقرأ تها

٦٠د٣٠ج١٠ب٢أ

١٢

ي�بع 

١٢
قرب إ� اقرب نصف :١٨

١
٦ :٣

١٠ ٧
٣٣٣٣

١٩ ١٨

١إذا �انت س=
فاحسب ق+مة ٤

١
٢

+س :

٣ ١
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١٢
٦

ب  Sقدر ناتج ال�

١
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السؤال الأول: اخgh الإجاeة الصح+حة لdل مما "c> بتظل+ل الحرف الدال عليها:

١١
ك الأohp  لهما ٣ : ghالقاسم المش <c" أي عددين مما

٢٥، ٦د١٥، ٦ ج٦ ، ٤ب٣ ، ١أ

١٢
دجبأ

ي�بع 

١٠
: <

S>السؤال الثا

١٤

ghاللe ٢سعة قارورة
٧٣: <cالفع }hال.� غe ة سعة هذە القارورةeمكن كتا"

٧
٢٠١٢ ٢٣

٧ ٧ ٧

✖)أمام العZارة الخاطئة:  ✔)أمام العZارة الصح+حة ،وعلامة ( أ) ضع علامة (

> أ�سط صورة هو                                  (           ) 
S�            �.ة الe١) كتا

                                      . gh٢)تقاس ممحاة السبورة بوحدة الم

٤)مقلوب العدد ٥ هو                                             

̈> الجرام   ي  ghالنظام الم <
S� ٣)وحدة ق+اس الطول الأساس+ة

ب) قم بتح©4ل الوحدات التال+ة:

٦)ناتج قسمة ال.سور                                          

٥)اللgh من وحدات ق+اس ال.تلة                            

١) ٨ �لم =………………م

٢)٢ ل =…………………مل

٣ )١٠ سم =……………ملم 

٤)٣٠٠٠ مل=……………ل 

٥
١٠٢

١

١
٥

_.. ٤ ٢
٣ ٣=٣

٤

 (           ) 

 (           ) 

 (           ) 

 (           ) 

 (           ) 



١٠ السؤال الثالث:

ي�بع 

: <c"أ) أجب عن ما

ك الأohp للعددين ١٨،١٦ :١) ghأوجد القاسم المش
 ………………………………………………………………………………………………………… :١٦
………………………………………………………………………………………………………… :١٨

 ……………………: <̈ كة للعددين  ghالقواسم المش
(ق . م . أ ) هو ………………

ك الأصغر للعددين ٥، ١٥ : gh٢)  أوجد المضاعف المش
 ………………………………………………………………………………………………………… :١٥
………………………………………………………………………………………………………… :  ٥

 ……………………: <̈ كة للعددين  ghالمضاعفات المش
(م . م . أ ) هو ………………

  : <c"ب) أجب عن ما
> أ�سط صورة : …………………………………………………………

S�            �.تب الp١) أ
٣٥
٤٠

> صورة ك� اعت+ادي :…………………………………………
S� ي ٠٫٢٨ ٢) أpتب ال.� الع�¬

ل+ة مستط+لة الش­ل طولها  S Sh٣٢) حد"قة م
أوجد مساحتها:١٥م١ ، و عرضها 

٩م٤
٣

……………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………

ي  ٤٤) اpتب ال.� الاعت+ادي التا�> عc صورة ك� ع�¬
٥

……………………………… :

٥) إذا وزع 
٢١٦ ل©ح شو�لاتة عc ١٢ طفً± eال�ساوي ، فما نص¯ب �ل واحد منهم :١

……………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………



٥
السؤال الرابع:

       

٣ السؤال الخامس:

تمت الأسئلة مع تمنياتي لكم بالتوفيق

 <̈ "قدم أحد المطاعم وجZة تتكون من الدجاج والسمك eالإضافة إ� القهوة والشا
، او عصh{ ل+مون او الماء ، فما عدد الطرق الممكنة لوجZة من هذا المطعم ؟ اpتب 

هذە  الطرق ؟ 
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………

S بوضع الإشارة المناسZة ( > ، < ، = ) : S ال.�4ن التالي�{ أ)قارن ب�{
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ا:  ب) رتب ال.سور التال+ة تصاعد"�
٤
٥

١
٣

١
٦

، ،

حل المسألة eالخطوات الار,ــع؟ 

………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………


